



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.339

Precio: 70 céntimos

Martes 5 de febrero de 1952

La situación internacional

Estadística de tragedia es la que presenta en sus páginas el Anuario Pontificio publicado últimamente.

En doce países sufre la Iglesia cruel persecución. Los datos que Ella exhibe con total autoridad se refieren a China, donde 44 arzobispos y obispos se encuentran en prisión, han sido encarcelados o imposibilitados para desenvolver su misión, o expulsados; a Checoslovaquia, donde hay cuatro prelados detenidos y tres deportados; a Dantzig, donde el obispo no puede ejercer su apostolado; a Yugoslavia, donde Tito ha deificado a un obispo, y otros tres además del arzobispo de Zagreb, no pueden desenvolver su cometido.

En Estonia ha sido deportado un obispo; en Letonia dos se encuentran alejados de todo contacto con sus fieles; en Lituania hay dos prelados detenidos y uno deportado; en Rumania, el Gobierno de Ana Pauker ha liquidado por completo la máxima jerarquía eclesiástica; la situación en Rusia desde 1917 es bien conocida, y puede aseverarse que de los prelados supervivientes de las grandes matanzas, cinco agonizan lentamente en la deportación y tres siguen en las celdas de la Cheka. En Hungría, el nombre del cardenal Mindszenty se ha convertido en símbolo de martirio, otro prelado se encuentra en la cárcel y otro fué ejecutado. De los siete obispos de Albania, tan solo uno vive, y se encuentra en libertad relativa. Los demás fueron asesinados o deportados. Y, desgraciadamente, puede preverse que esta trágica lista no tiene carácter definitivo.

A los datos comprobados ¿cuántos no podrán agregarse?

El tiempo empeorará en Levante y Sur de España

Parte meteorológico nacional

Ha llovido débilmente en el Cantábrico, cabecera del Ebro y Duero. En algún punto aislado de estas cuencas y Baleares se registraron fuertes vientos de componente norte en la cuenca del Ebro y moderados en el Centro, con alguna disminución de la temperatura.

Tiempo probable. - Empeorará el tiempo en Cataluña, especialmente en su región costera y Gerona. También en Baleares son de esperar chubascos, y en el Estrecho permanecerá cubierto, con posibles lloviznas.

Esta mañana ha tomado posesión de su cargo el nuevo director general de Puertos y Señales Marítimas

MADRID, 5. - En el Salón de Actos del Ministerio de Obras Públicas, se ha celebrado esta mañana el acto de toma de posesión de su cargo, por el nuevo director general de Puertos y Señales Marítimas, señor Pérez Conesa.

Asistieron al acto el ministro del Departamento, subsecretario, directores generales y alto personal del Ministerio entre otras personalidades.

Primeramente el ministro de

¿Cuántos casos dudosos no engrosarán esta relación de mártires, cuyos primeros nombres bien pueden encabezarse con los obispos y sacerdotes asesinados en aquella España de 1936, salvada del comunismo total por Franco? La Iglesia vuelve, pues, en castigo a la edad de las catacumbas y de las persecuciones. Asombra la insensibilidad de tantas conciencias que aun, aun, pueden especular con el respeto que el comunismo guarda con las doctrinas religiosas. ¿Cree alguien, tras esta dramática relación, que el contacto con el mundo occidental ha suavizado en lo más mínimo los procedimientos bolchevistas?

Esta cadena de altas autoridades eclesiásticas encarceladas o asesinadas, esta ola de sangre católica, esta noche de terror, de opresión, de esclavitud que ha caído sobre doce países, a los que alude el documento, prueba todo lo contrario. Y anticipa cuál sería el destino del mundo si, por debilidad o transigencia —esa transigencia que tantas veces se ha recomendado a quien no pedía consejos—, el comunismo o sus cómplices encontraran un día abiertos para avanzar los caminos que otros pueblos, aprendiendo trágicamente en su carne y en su alma, cerraron a tiempo.

MacCarran afirma que urge el envío de ayuda a España

WASHINGTON. - El senador MacCarran ha declarado que es preciso obrar con toda rapidez en lo que se refiere a los planes para extender y hacer más amplia la ayuda económica y militar a España. Como se recordará, el senador MacCarran ha estado siempre a la cabeza de todas las iniciativas del Senado para llegar a una colaboración más estrecha entre España y los Estados Unidos.

En unas manifestaciones en exclusiva hechas a un redactor de la agencia United Press, el senador manifestó «Ha habido mucha dilación en empezar la ayuda a España. Se necesita una acción urgente. Me han dicho que la Oficina de Seguridad Mutua enviará dentro de poco una misión a España. Lo espero, pero no sé cuando será. Ya debería estar allí.»

MacCarran declaró también que no tenía ni idea de cómo figuraría España en un programa que todavía tiene que ser presentado al Congreso sobre ayuda exterior durante el año fiscal de 1953, que comienza a primeros de julio.

MacCarran ha afirmado al redactor de la United Press que, si cuando el programa se presente

al Congreso no incluye algo para España, él tratará de nuevo de llevar a la «región ibérica» el plan de 1953.

«Espero —dijo MacCarran— que en el futuro se trabaje mejor que hasta ahora.» -EFE.

Mr. Griffis llega a Nueva York

NUOVA YORK. - Stanton Griffis, que hasta ahora ha sido embajador de Estados Unidos en España, ha llegado a esta ciudad. -EFE.

El agudo instinto de un perro

IRUN, 5. - Un perro que cuenta apenas con un año de edad, perteneciente al capitán jefe del puesto de la Guardia Civil en esta frontera y que viene dando muestras de una acusada agudez de instinto, verificando él solo la operación de cerrar y abrir la puerta de hierro, sin que nadie se lo indique, encontro días pasados un zapato perteneciente a un niño que llevaba su padre en brazos y que había extraviado sin ser advertido. Inmediatamente, el citado perro, cogió con la boca el caído zapato y, de esta manera, recorrió un trayecto por las calles de la ciudad, hasta que alcanzó a los propietarios del calzado, y adelantándose a ellos lo entregó a la madre del aludido niño.

El can en cuestión será enviado a Madrid, donde realizará un cursillo de tres meses de duración, en unión de otros pertenecientes a la denominada raza policía. - (Cifra.)

"The Times" subirá su precio

LONDRES. - El lunes próximo «The Times» aumentará su precio de tres peniques a cuatro, como consecuencia del aumento del costo del papel, de los gastos de información y de otros costos de producción. Es la primera subida de precio que desde 1941 experimente esa periódico. En abril pasado aumentaron el suyo otros diarios y semanarios. -EFE.

GRANDES DISTURBIOS NUEVAMENTE EN TUNEZ

Ya suman 72 los muertos y más de 200 los heridos desde el 16 de enero

TUNEZ, 5. - De nuevo se han vuelto a producir en Túnez grandes disturbios, lo que ha obligado a la policía a disparar contra los alborotadores resultando tres muertos.

Con estos últimos suman ya setenta y dos el número de personas muertas y más de doscientas el de heridas, como consecuencia de estos disturbios desde que dieron comienzo el dieciséis del pasado mes de enero. -EFE.

Ataque contra un destacamento militar francés

TUNEZ, 5. - En uno de los suburbios de esta ciudad, han re-

Ha sido designado presidente de la Diputación Provincial de Avila don Joaquín Leirado de la Cámara

En el Gobierno Civil de la Provincia, se ha recibido el nombramiento de don Joaquín Leirado de la Cámara para el cargo de presidente de la Excelentísima Diputación Provincial de Avila, de acuerdo con la propuesta formulada por nuestra primera autoridad civil.

Es bien conocida en nuestra provincia la personalidad de este ingeniero de Montes que obtuvo el título a los 22 años y que, salvo un primer destino al principio de su carrera en Cuenca, ha pasado toda su vida residiendo en nuestra capital y recorriendo nuestra provincia, cuyas necesidades y recursos conoce perfectamente. Después de un primer destino en la Brigada de Ordenación de Avila, ocupó el cargo de jefe del Distrito Forestal desde 1929 a 1940, año éste en que ascendió a inspector general del Cuerpo de Ingenieros de Montes y pasó a regentar la Inspección Regional a que correspondía la provincia de Avila. En 1947 ascendió a presidente de Sección, en 1950 a vicepresidente del Consejo Superior de Montes y, por

último a presidente de este alto Organismo, en cuyo cargo le llegó la jubilación al cumplir la edad reglamentaria.

Desde el primer momento del Alzamiento Nacional perteneció a las Milicias Ciudadanas de la capital, con las que prestó diversos servicios de orden y colaboración con las autoridades, pasando luego al Movimiento con la categoría de militante.

Por su personalidad y por la honda raigambre avilense del nuevo presidente de la Diputación, toda la provincia espera de él una eficientísima labor y a las muchas felicitaciones que está recibiendo unimos la nuestra más sincera deseándole muchos aciertos en su nuevo cargo.

La toma de posesión

El acto de la toma de posesión del señor Leirado, que le dará el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, en el salón de actos del Palacio provincial, tendrá lugar el próximo lunes a medio día en presencia de la Corporación provincial convocada al efecto en sesión extraordinaria.

¿Conflicto angloargentino, respecto a la posesión de la Antártica?

LONDRES. - Un buque de la Marina de Guerra británica, ha puesto rumbo a la Antártica obedeciendo órdenes en este sentido como consecuencia del incidente registrado entre soldados argentinos y un grupo de expedicionarios ingleses que se encontraban en una de aquellas islas. -EFE.

Una nota de la embajada británica en la Argentina

BUENOS AIRES, 5. - El embajador de Inglaterra en esta ciudad,

ha hecho entrega de una nota en el ministerio de Asuntos Exteriores argentino, referente al encuentro registrado en una de las islas de la Antártica, y en la cual soldados de este último país, según se dice en la referida nota, dispararon sobre un grupo de expedicionarios ingleses que allí se encontraban.

Se agrega que, los términos en que está concebida la expresada nota, son correctos y «suaves». -EFE.

4.000.000 de pesetas, para un taller de proyectiles navales, en Cartagena

CARTAGENA, 5. - Al Departamento Marítimo de Cartagena, le han sido asignados cuatro millones de pesetas, que se destinarán a la construcción de un taller de proyectiles con destino a la Marina de Guerra, necesidad que se venía advirtiendo desde hace bastante tiempo. - (Cifra.)

El Rey de Inglaterra lleva gabán y zapatos calentados eléctricamente

LONDRES. - El Rey Jorge VI lleva un gabán y unos zapatos calentados eléctricamente siempre que sale fuera de Palacio, según el «Sunday Express»

El periódico dice que el abrigo está hecho de seda caqui y que el calor lo proporciona una pequeña batería de pilas. Los zapatos se calientan de la misma forma. El nuevo abrigo explica la aparición del Monarca con abrigo sobre el traje de etiqueta en la visita que hizo al teatro Crury Lane la semana pasada. -EFE.

Centrales hidroeléctricas en el Valle de Arán

28 lagos, a 2.508 metros, alimentarán una de ellas

BARCELONA. - A pesar de los rigores de la temperatura se trabaja intensamente en las obras hidroeléctricas del Valle de Arán, dándose los últimos toques a la nueva central de Benos para el aprovechamiento del río Garona. Sobre éste se ha construido una presa de 26 metros de longitud. El salto consta de dos grupos de 9.850 y 8.000 caballos, respectivamente.

Simultáneamente con el de Benos se está construyendo en el Valle de Arán la central hidroeléctrica de Arues. Los grupos de esta central se alimentarán de una cuenca de 28 lagos situados a altura que varía entre los 2.000 y los 2.500 metros sobre el nivel de mar.

La esposa de Perón asiste al primer acto público después de su operación

BUENOS AIRES, 5. - La esposa del Presidente de la República Argentina, general don Domingo Perón, ha asistido al primer acto público, después de la operación quirúrgica a que fué sometida recientemente.

Doña Eva Duarte de Perón, presidió en unión de su esposo, la reunión de los gobernadores de las provincias argentinas. -EFE.

Lo invita a beber, y luego lo atraca

BARCELONA. - En la calle García Morato, un desconocido agredió a Enrique Gimeno Alvarez y se apoderó del reloj y del dinero que llevaba. El ladrón había estado tomando unas copas con la víctima momentos antes de ocurrir el robo.

cuencia de estos últimos desórdenes, ha sido detenido el dirigente del partido nacionalista y las autoridades han declarado el «estado de alarma» en la ciudad. -EFE.

¿Le ha tocado a usted la lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5. - En el sorteo de la Lotería Nacional, celebrado en la mañana de hoy en esta ciudad, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

30038

premiado con 1.000.000 de pesetas, que ha correspondido a Palencia, Córdoba y Alicante.

SEGUNDO

24759

premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido a Calasparra, Sabadell y Alicante.

TERCERO

18456

premiado con 250.000 pesetas, que ha correspondido a Cas-tuera, Lorca y Valencia.

Y, premiados con 15.000 pesetas, los números siguientes:

40357, 42621, 29851, 20402, 18741, 49609, 39814 y 40853.

Los embalses repletos hasta su máximo nivel en la región del Bidasoa

SAN SEBASTIAN, 5. - Ha vuelto a registrarse un tiempo espléndido en toda la región del Bidasoa, donde, después de las recientes inundaciones, registradas en estos últimos días, como consecuencia de los fuertes temporales, los diversos embalses de agua, se encuentran totalmente repletos, hasta su máximo nivel. - (Cifra.)

Obras Públicas, conde de Vallellano, pronunció unas palabras de despedida al director general saliente, que pasa a ocupar otro importante cargo, para el que ha sido recientemente designado; y de bienvenida al nuevo director general. Ambos hicieron uso también de la palabra, posteriormente, para expresar su agradecimiento por las pronunciadas anteriormente por el ministro. - (Cifra.)

AVILA HACE MEDIO SIGLO

Floy se ha verificado el entierro de la niña Petra Canales la cual subió al Cielo en la mañana de ayer. A sus padres don Antonio y doña Dolores nuestro pésame.

—El día 8 se celebrará en Madrid el enlace de la señorita Concepción Astudillo y el distinguido ingeniero señor Millán.

—Dice se que el gobernador electo de esta provincia señor Lozano y González tiene el propósito, tan luego como se posesione de su cargo, de hacer a toda costa que cese la tolerancia observada hasta hoy con el juego, vicio abominable que tantos disgustos está proporcionando entre las familias de esta ciudad.

—A las cinco de la madrugada de hoy ha fallecido el diputado provincial don Pedro Delgado. Descanse en paz.

—Corre el rumor que el secretario del Gobierno civil de esta provincia, don Gerardo Gavilanes, será uno de estos días trasladado para desempeñar el mismo cargo en Zaragoza.

Campaña de Navidad

Suma anterior, 94.495,80 ptas.

Colegio de Abogados, 100 pesetas; Colegio de Procuradores, 50; anónimo, 25; don Emilio García de la Vega, 25; don Francisco de la Peña, 200; don Félix Sánchez, 3; don Eufemio Rodríguez, 100; doña Valentina Argote, 5; don Pedro Morante, 5; don Emiliano García, 3; doña María del Peso, 2; don Mariano Fragua, 2; doña Carmen Muñoz, 2; don Andrés Yagüe, 5; don Juan Salinero 1; don José Hernández, 1; doña Josefa Gutiérrez, 1; doña Sonsoles Arévalo, 2; doña Hilario Caballero, 5; doña Irene Martín, 1; doña Eduvigis Castro, 2; doña Cecilia Jiménez, 1; doña Emilia Soto, 2; doña Teresa González, 2; don Pedro Cerrudo, 4; don Alfonso Aldea, 5; doña Rosario Abad, 2; don Marcelino Martín, 4; don Crescencio Velayos, 5; doña Gervasia Varela, 1; don Francisco Sánchez, 1; don Julio Sánchez, 3; don Manuel Fernández, 1; don Manuel Ladrero, 1; doña Obdulia Campos, 2; don Alejandro Blázquez, 2; don Rufino Sánchez, 5; don Alejandro Jiménez, 2.

Suma y sigue, 95.081,80 ptas.



Valle del Tietar

SOTILLO DE LA ADRADA

Feria

Lo intempestivo del tiempo ha restado importancia a la última bimensual celebrada en esta villa, ya que la temperatura bajísima de los últimos días ha traído como consecuencia una escasa concurrencia tanto de feriantes como de ganado por lo que las transacciones han sido poco numerosas.

PIEDRALAVES

Beneficencia

Durante las pasadas fiestas de Navidad se han repartido ocho socorros de cincuenta pesetas cada uno a otros tantos pobres de la localidad, cantidad remitida por la Junta Provincial de Beneficencia como procedente de los intereses del legado de doña Luisa de la Fuente Pelayo.

—Igualmente el Ayuntamiento de esta villa, secundando la iniciativa de su Excelencia Reverendísima el señor Obispo y del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, ha repartido cerca de cien socorros a pobres de la localidad por valor de cuarenta pesetas cada uno.

Vida municipal

En los primeros días del año actual han finalizado los trabajos de embellecimiento del Parque Municipal, que mediante el trazado de macizos de jardinería, ofrecerá sin duda en la primavera próxima, un aspecto delicioso por la variedad de especies pro-

Sección religiosa

FEBRERO

Día 6, Miércoles.—Santos Tito Teófilo, Saturnino; Dorotea. La misa y oficio divino son de San Tito, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de Lourdes

San Antonio.—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora de Lourdes.

A las cinco de la tarde, Corona Franciscana, exposición de Su Divina Majestad, estación, ejercicio de la novena, bendición y solemne reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 4 de febrero)

Premiado con 50 pesetas el número 106. Y con 5 pesetas los terminados en 06

INFORMACION DEPORTIVA

(Servicio especial de la agencia «Logos»)

Toledo, 3; Segoviana, 1

Toledo, 4.—Los tantos del Toledo fueron conseguidos por Seve Sanete y Florencio y el de la Segoviana, de penalty, por Herrera; Garijo desaprovechó otro penalty contra la Segoviana. El juego fué mediocre por ambas partes.

San Lorenzo, 0; D. Manchego, 1

San Lorenzo del Escorial, 4.—El único tanto del encuentro fué marcado en la primera parte por mediación de Las Heras. El dominio fué alterno y la calidad de juego mala a causa del fuerte viento. Los equipos formaron así: San Lorenzo: Oscar; Hernández, Bernardo, Montes; Arturo, Ibáñez; Segundo, Barragán, Casado, Giménez, Modesto. Manchego: Corrales; Carretón, Goyo, Adolfo; Nano, Quirós; Sebas, Bolta, Las Heras, Jaro, Rodríguez. El arbitraje del señor M. Ballesté estuvo mal.

Tomelloso, 3; Emeritense, 3

Tomelloso, 4.—Alineaciones: Tomelloso: Rosi; Rey, Zori, Díaz; Manchado, Castrillo; Vilaseca, Bayón, Hernández Seba, Cobos. Emeritense: Sánchez; Ledo, Carro, Parra; Lolín, Berdejo; Titi, Mandi, Torano, Botrán, Alcántara. Arbitró, Velasco, del Centro con jueces de línea del mismo Colegio con escasa autoridad.

A los tres minutos, marcaron los visitantes por medio de Botrán. Reacciona el Tomelloso que logra empatar por medio de Cobos. Presionó el once local sin resultado. A los catorce minutos, Titi sacó una falta y Botrán consiguió en buen remate el segundo tanto extremeño. Poco después los visitantes fueron sancionados con penalty que Castrillo lanzó mal. Se jugó hasta el final con gran rapidez y exceso de nerviosismo. Con 2 a 1 a favor del Emeritense termina esta parte.

En la segunda mitad los locales juegan con más codicia pero sus remates carecen de fortuna pese al agobiador dominio ejercido. Un despeje largo de la defensa forastera es aprovechado por Torano para marcar el tercer forastero. Entonces se creció el Tomelloso que logró su segundo tanto por medio de Hernández a los 21 minutos y el empate definitivo a 3 a los 38 minutos por medio de este mismo jugador.

En los minutos finales pudo haber logrado el once local el triunfo pero careció de suerte y además desaprovechó algunos remates. El encuentro fué muy disputado general y por parte de los visitantes hubo exceso de violencias no cortada por el árbitro.

Iliturgi, 2; Cacereno, 1.

Andújar, 4.—Alineaciones: Iliturgi: Carbelo; Marín, Bermejo, Mieza; Velilla, Madurga; Crespo, Campos, Bardina, Arza, Quini. Cacereno: Camacho; Muñoz, Barbero, Gañán; Gómez, Navarro; Trella, Escobar, Romero, Enrique, Paquito.

Desde los primeros momentos se impuso el Iliturgi, bordanado un juego de gran calidad y sometiendo la puerta extremeña a un constante bombardeo y dando lugar a que el portero visitante se luciera en sus magníficas intervenciones, pese a lo cual, los forasteros se adelantaron en el marcador en una rápida escapada de Paquito, quien chutó fuerte y colocado, haciendo inútil la estirada de Carbelo.

Todo el segundo tiempo se jugó en el terreno del Cacereno, pero sin suerte en los remates. A los 26 minutos Arza recoge una falta sacada por Velilla y marca el primer tanto para el Iliturgi; poco después Bardina, de espectacular remate, conseguía el tanto del triunfo.

Destacaron por el Iliturgi, Velilla y la tripleta central de ataque, y por el Cacereno, el cuar-

teto defensivo y Enrique. El arbitraje de Gutiérrez Ortega fué regular.

Badajoz, 3; Valdepeñas, 0

Badajoz, 4.—Alineaciones: Badajoz: Avila; Guijarro, Fuentes, Camiruaga; Casielles, Bienzobas; Isidoro, Velázquez, Pastor, Pololo, Cubillos.

Valdepeñas: Medina; Rodríguez, Gasparet, Ríos; Gracia, Galán; Urosa, Cabrera, Rey, Carlos, Rodríguez.

El primer tiempo terminó uno a cero marcado por Cubillo a los siete minutos en jugada personal coronada con fuerte tiro cruzado. En el segundo tiempo, Pololo volvió a marcar de tiro muy colocado junto al poste, consiguiendo Cubillo el tercer tanto a 1 bombear un balón sobre la meta aprovechando una salida en falso del portero. El partido fué de absoluto dominio local realizándose un excelente juego, rapidísimo y conjuntado, siendo el mejor de toda la temporada. El Valdepeñas defendióse bien, a veces empleando excesiva dureza, y su delantera en los escasos avances realizados no dieron gran sensación de peligro. En el primer tiempo se lesionó el defensa Ríos, jugando el resto del partido en el puesto de extremo izquierdo. Arbitró bien Mendoza.

Calvo Sotelo, 5; M. del Prado, 1

Ciudad Real, 4.—El partido fué interesante a pesar de la diferencia de tanteo y el equipo vallisoletano causó una buena impresión, especialmente sus medios interiores, aunque la delantera adoleciese de falta de tiro. El primer tanto fué obra de Santa Cruz al recoger un balón servido por Teo. El segundo lo marcó Gallego de oportuno cabezazo al recoger una falta sacada por Del Hoyo. El Miguel del Prado logró su único tanto en esta primera parte. En el segundo tiempo se marcaron tres tantos más, el primero obra de Ayestarán al recoger un pase largo de Novo; el propio Ayestarán marcó de nuevo al tirar un penalty con el que se castigó al Miguel del Prado por zancadilla de Narro a Benito y el quinto y último fué obra de Benito en jugada personal.

Ya hemos dicho que el Miguel del Prado causó buena impresión destacando además de los citados, el defensa central y el delantero centro, que bulló mucho, aunque no encontrase el camino del tiro; el portero Paulino, desafortunado e inseguro. El arbitraje del señor García Rodríguez fué protestado.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Cacereno..	21	14	4	3	53	21	32
Iliturgi ..	21	13	3	5	51	30	29
Manchego.	21	11	5	5	36	21	27
C. Sotelo	21	10	4	6	41	29	26
Emeritense	21	11	3	7	46	32	25
Badajoz..	21	11	2	8	45	34	24
Valdepeñas	21	9	4	8	31	33	22
Tomelloso	21	7	7	7	42	35	21
Toledo ..	21	10	0	11	47	45	20
Rayo ..	21	9	2	10	37	35	20
C. Caminos	21	7	4	10	34	44	18
Guadalajara.	21	8	2	11	43	56	18
Escorial ..	21	6	3	12	48	61	15
M. Prado	21	7	1	13	37	54	15
Segoviana.	21	6	2	13	32	52	14
AVILA...	21	4	2	15	23	61	10

Positivos y negativos

Cacereno + 10; Iliturgi + 7; C. Sotelo + 6; Manchego + 5; Emeritense + 4; Badajoz + 2; Toledo + 1; Valdepeñas, Tomelloso y Rayo 0; Cuatro Caminos, Guadalajara y M. de Prado 4; Segoviana - 6; Escorial - 7; AVILA - 10.

Partidos para el domingo

Guadalajara-Cacereno; Manchego-C. Caminos; Valdepeñas-Escorial; Segoviana-Badajoz; Emeritense-Toledo; M. de Prado-Tomelloso; AVILA-Calvo Sotelo; Rayo-Iliturgi.

CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

El «Boletín Oficial del Estado» número 34, de 3 del mes actual, publica la Circular número 434-B sobre almacenistas de destino, que dice así:

«La necesidad de imprimir en la presente campaña una mayor celeridad a la movilización del aceite y del azúcar, obliga a esta Comisaría General a disponer, en las Zonas de Abastecimiento, de una capacidad de almacenamiento proporcionada a la masa de tales productos, que periódicamente han de recibir las provincias para evitar el estancamiento en los centros de producción.

En su consecuencia, esta Comisaría General ha resuelto:

Artículo 1.º Durante las presentes campañas del aceite y de azúcar (1951-52) quedan en suspenso lo regulado por la circular número 434-A, de 10 de septiem-

bre de 1943, sobre establecimiento de nuevos almacenistas de destino de dichos artículos, y con el mismo alcance queda también en suspenso la prohibición de clasificar nuevos almacenistas, impuesta por oficio-circular número 14.231, de 14 de abril de 1944.

Art. 2.º La designación de nuevos almacenistas de destino de aceite y de azúcar, en los casos que proceda, en el periodo a que se refiere el artículo anterior, se regirá por las normas que al efecto se dicten por esta Comisaría General.»

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta número 9 de Avila

ADVERTENCIA

Las relaciones de pueblos publicada para el día 15 de mayo, corresponde al día 16 del mismo mes.

Exigir marca CASTILLO

al comprar jabón en polvo y pintura para temples. Es exigir garantía y calidad. Representante Sr. Guerra. Huertos, 3. Avila.

Motores de gasolina y Diessel

Con pago aplazado

Comercial Madrid, S. A.

Cedaceros, 4. Tl. 21 09 89. Madrid

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

OPOSICIONES

Sueldo de entrada 11.240 pesetas. — No se exige título. Instancias hasta el 14 de febrero de 1952.

Guardianas de la Sección Femenina del Cuerpo de Prisiones

Exámenes segunda quincena de mayo de 1952. Preparación funcionario del Cuerpo. Informes Sr. Castells. Travesía Pocillo, 3. AVILA

Su ardor de estómago desaparece con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

DETENGA ESTOS! Tomando enseguida el Jarabe Famel al lacto creosota soluble. Es el mejor desinfectante de los bronquios y pulmones, y el preparado que le quitará la tos evitándole peligrosas complicaciones. Es el mejor antiséptico bronco-pulmonar. Para curar su tos tome el JARABE FAMEL RECETADO POR MILLONES DE MEDICOS Y USADO EN LOS HOSPITALES DE TODO EL MUNDO

A PLAZOS Relojes CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS ROTVAL APART. 678 MADRID

Materias básicas para la economía española

Ha poco tiempo el señor ministro de Industria expuso ante una nutrida representación de personalidades americanas y españolas, la verdadera situación económica de España en estos momentos, en lo que afecta, entre otras cosas, a las materias básicas.

Problema fundamental es este de la obtención de materias primas y materias básicas. El problema afecta en general a todo el Occidente europeo y así vemos que Inglaterra padece un achaque parecido cuando señala su déficit actual de carbones y aceros.

A resolverlo, en la medida de sus posibilidades, se aplican hoy los esfuerzos de la nación española, activamente secundados por la propia iniciativa del Gobierno y concretamente por el Instituto Nacional de Industria, cuyas empresas de participación total vienen dedicadas en gran medida a la investigación y explotación de yacimientos mineros y preven también la puesta en marcha de plantas industriales, que se dedicarán al beneficio y producción de dichas materias.

Como acertadamente ha subrayado el señor Planell en su discurso, el incremento excesivo y parcial de las actividades industriales específicamente transformadora sin un paralelo aumento de la obtención en materias primas trae consigo un desnivel y alteración de precios que afecta a todo el proceso económico.

En este sentido, el programa de industrialización nacional debe prestar la máxima atención a ambos aspectos. Pero como el incremento en la producción de materias primas y básicas para la industria no es cuestión a resolver en corto plazo y depende además de las condiciones naturales del país, ello obliga a pensar en una adecuada utilización de los recursos que brinda el comercio exterior.

Un rápido alivio de la situación se obtendría en todo caso con la importación de las materias necesarias. Estas alcanzan hoy en Europa precios particularmente altos, que suponen un elevado coste de divisas. La riqueza agrícola del país no es suficiente para sufragar el importe de las importaciones requeridas. El 50 por 100 de nuestro comercio con el extranjero viene representando por nuestra exportación agrícola. Si tenemos en cuenta que actualmente las importaciones de materias básicas representan el 40 por 100 de la cifra total y que para satisfacer las necesidades españolas se hace preciso duplicar dicho porcentaje, resalta la insuficiencia de nuestra cifra de exportación de productos agrarios.

Hay que atender además a la importación de maquinaria y utillaje industrial. Esta se viene verificando con arreglo a un criterio muy estricto. Los créditos disponibles se han invertido con preferencia en las industrias ya establecidas por estimar el Gobierno español que era más rentable hacerlo así que estableciendo nuevas plantas.

Al tratar del empleo de los eventuales créditos que la ayuda norteamericana suponga, el señor Planell ha subrayado que nuestra industrialización es indispensable en cuanto a producir en España una mayor cantidad de materias básicas y de productos elaborados especialmente combustibles, lubricantes, acero, fertilizantes, celulosa, tractores, medios de transporte.

Todo ello se concreta en unas aspiraciones mínimas para los próximos cinco años que el señor ministro de Industria ha cifrado en los siguientes datos tipos:

Energía eléctrica, 500 kilowatios hora por habitante y año.
Carbón, 500 kilogramos por habitante y año.
Acero, 75.
Nitrógeno, 200.000 toneladas anuales en total.
Tractores, 8.000 al año.

La comparación con Francia cuyo plan Monnet (financiado en su mayor parte por los Estados Unidos en virtud del plan Marshall) ha permitido a dicho país disponer de una producción sensiblemente mayor al doble de la española, no puede menos de hacer patente lo justificado de nuestras aspiraciones.

LA HUERTA DE TUDELA INUNDADA

TUDELA.—El nivel del Ebro ha cedido algo, iniciándose el descenso, aunque muy lentamente. Se han llegado a registrar 6,26 metros sobre el nivel normal, y es esta altura la mayor conocida desde 1871, época en que las aguas alcanzaron veinticinco centímetros menos. Las comunicaciones por carretera con Pamplona y varios pueblos del distrito continúan interrumpidas ya que en al-

gunas de ellas las aguas llegaron hasta los 2,20 metros de altura. En La Nejana se han desplomado la mayor parte de los muros de todas sus huertas, que están divididas en pequeñas extensiones de terreno. Este campo no había sido inundado desde el año 1930, por ser el mejor defendido con grandes diques. Los habitantes de los barrios afectados entran y salen de sus domicilios en barcas

Para evitar más complicaciones en Oriente

En Londres quieren a toda costa la paz en Corea

SAN SEBASTIAN.—«Guy Bueno» escribe desde Londres la siguiente crónica para «La Voz de España»:

Uno de los mejores batallones de Chang-Kai-Chek ha llegado procedente de Formosa a Birmania en los últimos días, según informes —que parecen fidedignos— recogidos en Rangooch y transmitidos a Londres. Este batallón ha reforzado así la famosa 93 División nacionalista china del general Li Mi, estacionada a lo largo de las fronteras de Siam, Indochina y China, y en los ambientes del Kuomintang se habla, al parecer insistentemente, de una próxima ofensiva contra la China roja, desencadenada a mediados o finales de febrero.

Mientras los diez a doce mil hombres de las fuerzas nacionalistas chinas acantonados en Birmania crecen a diario, alimentados tanto por la constante infiltración de nuevos elementos procedentes de Formosa a través del Siam, cuanto por el abastecimiento de armas llevado a cabo por la vía del aire por una «sociedad independiente americana», noticias de origen comunista anuncian que el 14 y el 13 ejércitos rojos, respectivamente estacionados en Paoshan y en Puerh (Yunnan), han sido reforzados por unos tres mil hombres enviados con urgencia por Mao Tse Toung, con objeto de hacer frente a un eventual ataque nacionalista o —según otros informes— de pasar a la ofensiva en abril o mayo próximos.

Birmania parece, pues, deber convertirse en uno de los próximos teatros de operaciones asiático, y ello muy involuntariamente, por cierto, ya que el Gobierno de Rangoon no tiene fuerzas suficientes ni para desalojar a las tropas del Kuomintang establecidas en su territorio contra su voluntad, ni para oponerse al ingreso eventual de las huestes de Mao Tse Toung.

No cabe duda de que, en Londres, se considera con creciente ansiedad el desarrollo de los acontecimientos en Extremo Oriente, tanto más graves cuanto que coinciden con la cada vez mayor tensión en el Medio Oriente y el Norte de África. Prácticamente, se opina aquí, el fracaso en lograr un armisticio en Corea puede desembocar en

por las ventanas y balcones de los primeros pisos, ya que las plantas bajas todas ellas están cubiertas por las aguas. Las pérdidas se elevan, hasta el momento, a más de quince millones de pesetas, pero se supone sean mayores, ya que todavía se desconocen noticias y daños de otras comarcas.

una extensión del conflicto que absorba grandes cantidades de hombres y de material de las potencias occidentales en Corea, Indochina, Birmania y Malasia, dejando a los rusos en completa libertad de escoger el terreno y la hora que mejor les convenga para pasar, a su vez, al ataque.

Si grave parece ser, vista desde Londres, la posibilidad de que los rusos escojan el campo de batalla (y Europa se impone, inmediatamente, a la mente de todos), mayor gravedad encierra aún la libertad que Moscú se asegura de poder escoger también la hora. Y no sólo, por cierto, porque una extensión del conflicto en Asia puede repercutir peligrosamente —como ya sucede— en un debilitamiento gradual de las fuerzas occidentales estacionadas en el Viejo Continente.

El peligro mayor, según opinan ambientes autorizados londinenses, es que Rusia permanezca

largo tiempo a la expectativa, después de haber contribuido a desencadenar el conflicto entre los dos gigantes, el chino y el americano, con la esperanza de verlos hincar a ambos la rodilla. Con otras palabras: que Rusia logre poner en práctica la política que algunos sectores occidentales acariciaron durante la guerra ruso-alemana, y que Moscú supo defraudar. He ahí que Londres abrigue aún la esperanza —cada vez más remota— de lograr, a pesar de todo, un armisticio en Corea que, aun cuando no se traduzca en una paz «de jure» (ésta es imposible mientras América mantenga su firme actitud contra la China de Mao Tse Toung, entre otras muchas razones) permita, por lo menos, una paz «de facto», a semejanza de la que tan precarimente reina entre Israel y los Estados árabes. Nada indica, sin embargo, que el anhelado armisticio en Corea esté en vías de lograrse.

El ministro del Aire, en Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—A las seis de la tarde del domingo llegó el ministro del Aire, general González Gallarza. En el aeródromo de Los Rodeos esperaban al ministro las primeras autoridades militares y civiles. Alcaldes de las Islas, numerosas representaciones oficiales y académicas, jerarquías eclesiásticas y numerosísimo público.

Al descender del aparato el señor González Gallarza fué saludado por las autoridades y jerarquías, y seguidamente revistó a las fuerzas que, con bandera y banda de cornetas y tambores, le rindieron honores. El ministro saludó después a las representaciones oficiales, con las que conversó durante un rato, recibiendo mientras tanto cariñosos aplausos del público.

Seguidamente se trasladó a Capitanía General, donde se celebró una recepción, desfilando más tarde las fuerzas del Ejército.

Por la noche, a las diez, fué obsequiado el ministro por el Cabildo Insular con un banquete de gala.

Ayer por la mañana visitó las instalaciones del aeropuerto de los Rodeos.—(Cifra.)

En el Ayuntamiento

Seguidamente invitado por el alcalde, se trasladó al Ayuntamiento. Su paso por las calles engalanadas fué presenciado por un gran gentío, que le hizo objeto de cariñosas demostraciones de simpatía. A la entrada del Ayuntamiento le esperaban el prelado de la diócesis y representaciones. En el salón de actos se sirvió una copa de vino español.

El alcalde pronunció unas palabras de bienvenida, a las que correspondió el señor González Gallarza, que mostró su satisfacción por encontrarse nuevamente en Tenerife. Terminado el acto, el ministro y autoridades se trasladaron al Santuario del Cristo de La Laguna, y tras de orar breves momentos regresaron a la capital.—(Cifra.)

Inauguración del Club de Prensa «Jaime Balmes»

Asistieron los ministros de Información y Turismo y Educación Nacional

MADRID.—Se ha celebrado la inauguración del Circulo «Jaime Balmes», para periodistas nacionales y extranjeros.

Al acto asistieron los ministros de Información y Turismo, señor Arias Salgado, y de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez; subsecretario de Información, señor Cervia; directores generales de Prensa, señor Aparicio; de Radiodifusión, señor Suevos; de Propaganda, señor Pérez Embid, y de Turismo, señor Bolín; director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella; delegado Nacional de Sindicatos, señor Solís; teniente de alcalde, señor Gistáu; secretario de la Asociación de la Prensa, señor Casares; directores de periódicos y agencias y numerosos periodistas nacionales y extranjeros.

El presidente de la Comisión organizadora del Circulo, don

KALEIDOSCOPIO

Cautela

Una señora que llegó de visita entrega un regalo, metido en una caja, al niño de la casa.

—Por lo menos —le reprende su mamá— se dan las gracias.

—Eso, ahora, cuando vea lo que trae dentro el paquete.

La mujer del cazador

La amiga, escamada, le decía: —Pero, ¿estás segura de que tu marido sale de caza siempre que dice?

—Ya lo creo, tontina; como que hasta la fecha no me ha traído ni una sola codorniz.

Los ladrones de Moscú

Hace días, un hombre recién llegado de Moscú contaba en Washington a sus amigos que la puerta principal de la Embajada norteamericana en la capital rusa no se cerraba nunca con llave.

—¿Es que no existen ladrones y maleantes en Moscú? —preguntó sorprendido un oyente.

—Sí, naturalmente que hay ladrones; como en todas partes —replicó el viajero—. Pero el castigo impuesto al que se ve que entra en la Embajada norteamericana es aún más duro que el que se le impone por el delito de hurto.

Sabañones

No sufra más, emplee el maravilloso producto Preserbañón Júpiter. Venta en farmacias (C. S. 10645).

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño. Representante por la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, 5. — AVILA

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol. y extranjeros.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Miguel García Sáez, pronunció unas palabras en las que trazó, a grandes rasgos, la finalidad del mismo, y anunció que tendrá su propia publicación. Terminó agradeciendo al ministro de Información y al director general de Prensa la ayuda que han prestado para la creación de dicho Circulo, y después, el ministro de Información y Turismo dió las gracias a las personalidades que habían acudido al acto por su asistencia al mismo y declaró inaugurado el Circulo.

Finalmente, Chicote sirvió las copas de rigor.

CONGRESO EUCHARISTICO INTERNACIONAL

De Budapest a Barcelona

por la Providencia con una paz y una feliz independencia que otras naciones nos envidian, puede contemplar con satisfacción un horizonte abierto a las más halagüeñas perspectivas de prosperidad, y recibe ahora este honor y esta gracia singular de celebrar el XXXV Congreso Eucarístico Internacional en la insigne ciudad de Barcelona, la vieja capital mediterránea cargada con el peso glorioso de más de dos milenios de historia, que sabe amar con el abolengo prócer de un envidiable pasado, el pujante dinamismo de una gran metrópoli moderna.

Serán dignas de admirarse las solemnidades eucarísticas que se preparan, en este magnífico escenario que es la ciudad condal tendida entre la agreste arquitectura de los picachos de Montserrat y la rizada planicie del Mare Nostrum; con sus ramblas tradicionales y sus modernas avenidas, sus espléndidos parques y sus espaciosas y monumentales plazas, el atractivo artístico de su barrio gó-

tico y la extraña y genial grandiosidad de la Sagrada Familia, y tantos otros motivos de todo orden que harán inolvidable este Congreso, cuyos fines generales serán: renovar y reafirmar nuestra fe eucarística, y ofrecer a Cristo una internacional reparación y expiación por los pecados del mundo entero.

Pero además, tiene el Congreso como lema y fin específico estudiar y proclamar que la Paz verdadera sólo puede fluir de los ardientes rayos de la caridad de Cristo en la Eucaristía, y que la paz en el fundamentada difundirá sus benéficas auras en las conciencias, en las familias, en la sociedad; significará la paz internacional y la paz en la vida interna de todos los pueblos, esa paz que tiene por fundamento la libertad, tan amante de Hungría y de las naciones sometidas a la férrea vara soviética.

Para más sangrienta ironía, los tiranos rojos se han erigido en paladines de una paz que pregonan como propia, exclusivamente, de los países favorecidos con la marca de la hoz y el martillo y sus

voces tienen resonancias estrepitosas, para confusión de incautos, en las mismas naciones occidentales donde cuentan con secuaces de borreguil disciplina y acatamiento ciego a las consignas de Stalin. Pero esa paz comunista no es más que una nueva edición de «la paz reina en Varsovia», la paz de los sepulcros y de la esclavización absoluta que aplasta la víctima y la impide quejarse, una paz, en fin, contrahecha, como la paloma de Picasso que la sirve de símbolo.

No será esa la paz que para el mundo entero se impetrará en Barcelona. El XXXV Congreso Eucarístico Internacional arbolará como enseña la paloma noémica con el ramo de olivo que campea en la heráldica del escudo pontificio de S. S. Pío XII, quien, hasta por el significado de su propio nombre familiar, Pacelli, es campeón indiscutible de la auténtica y genuina paz de Cristo, fundada en justicia y libertad, paz sin mixtificaciones, paz que, como gaje celeste, los labios melodiosos de los ángeles anunciaron a los hombres de buena voluntad.

Esta paz pediremos, con especial y fraterna plegería, para nuestros hermanos de Hungría y de todos los países donde la persecución oprime y amordaza a los fieles, someténdoles a trágica mudez, que les ha merecido del compasivo corazón del Papa la calificación de heroica Iglesia del silencio.

Antonio Alfín.
(Presbítero)

Una de las finalidades del Congreso Eucarístico Internacional de Budapest fué, elevar ante el mundo entero una viril y enérgica protesta por los horrendos sacrilegios y atropellos cometidos contra la religión, y sus ministros y fieles, en Rusia, México y España. Por donde la plegaria por España tuvo carácter oficial, siquiera fuese por el triste privilegio de la persecución marxista.

Al presente, será por Hungría por la que habrá que orar con caridad recíproca. Doloroso contraste para el católico pueblo húngaro que, a los catorce años de aquellas solemnes jornadas, al siguiente Congreso del que ellos celebraron con tanto regocijo y brillantez, su situación haya cambiado tan profundamente, y el júbilo de aquellos días se haya tornado en la tristísima condición a que han sido brutalmente reducidos por el comunismo, con sus Prelados inicuamente condenados y encarcelados, sus sacerdotes y fieles deportados o, simplemente, suprimidos, muchas de sus iglesias incautadas y sus joyas saqueadas, los crucifijos sustituidos por retratos de Stalin o del mariscal Tolbujin, especie del proconsul rapaz que, con sus requisas insaciables, ha esquilmano y empobrecido al país.

En cambio, nuestra Patria, ¡feliz contraste!, recuperada de los estragos padecidos, recompensada

Gran Cinema: «Alba de América» (1).
Teatro Principal: «Kin de la India» (2).
Morelidad: —(1) To los, incluso niños.
(2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores,
con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

Ecos de Sociedad

Boda

En la iglesia de Jesús de Medinaceli, de Madrid, han contraído el Santo Sacramento del Matrimonio, la simpática señorita María Luisa Torres y don Adolfo del Olmo, capitán de Infantería, siendo apadrinados por la madre del novio, doña Jacinta del Olmo y el tío de la desposada, don Angel Torres.

La novia lucía elegante traje de ceremonia, de raso natural, con tocado de camelias y velo de tul ilusión y el contrayente vestía el uniforme del Cuerpo a que pertenece.

Firmaron el acta como testigos don Antonio Rius y don Perfecto Vaquero.

Después de la ceremonia religiosa, los numerosos invitados fueron delicadamente obsequiados en un céntrico restaurante madrileño.

Entre la concurrencia se encuentran don Antonio Rius Miró, vicepresidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; don Angel Prieto Lozano; don Antonio Bourgeal Ustáriz, del Instituto Torres Quevedo; don Luis García Mizquillán, asesor de la Dirección General de Telecomunicación; don Eduardo Agostini Bauist, ex catedrático; don Gabriel Taylor, apoderado del Banco Ibérico; don Benjamín Caro, secretario de Juzgado; don Juan Ignacio Medina Tógores, coronel de Infantería; don Manuel Rabanal Fidalgo, director del Banco Español de Crédito; don Alejandro de la Sota, arquitecto; don Emilio Torres Gallego abogado; don Aurelio Mendizabal; don Emilio, don Carlos, don Demetrio y don Jerónimo Prieto; don Perfecto Vaquero, don Catalino Montalbo, don Roque Jiménez, don Juan Antonio Hernández, don Jesús Benito, don Julio Medina, don Pedro Hernández, don Joaquín Medina, don Joaquín Velázquez, don Cirilo y don Lorenzo del Olmo.

Señoras, de Rius, de Rabanal, Medina Tógores, Torres (don Juan), Torres (don Miguel), Torres (don Angel), Torres (don Emilio), Taylor, Caro, Agostini-Paredero del Bosque, de Medina, de Montalbo, de Peña (don Francisco); señoras viudas de Torres, de Segovia, de Grande (don Ru-

fino), de Vaquero, de Prieto, de Hernández.

Señoritas de Torres, Segovia, Rius, Taylor, Racanal, Torres (María Jesús), Agostini, Ustáriz, Córdoba, Tuñón, Carrión (Asunción), Carrión (Eloisa), Carrión (Pepita), Elisa Prieto, Angelita Medina, C. Meleró, del Olmo (Soledad y Carmen), Benito (Anita y Teresita), Mendizabal (Manuela) y Peña.

Los nuevos esposos, a los que deseamos todo género de prosperidades y venturas en su nuevo estado, recibieron muchas felicitaciones, saliendo más tarde en viaje de bodas, para visitar diversas poblaciones de España.

Homenaje

Con motivo de haber sido trasladado a Madrid el hasta ahora director del Banco Hispano Americano de nuestra ciudad, don Máximo Pérez y Pérez, se ha organizado un banquete-homenaje de despedida.

Todas aquellas personas que deseen sumarse a este homenaje, deberán llamar al teléfono 729, señor Gallego Recio, hasta el próximo jueves a las once de la mañana.

Necrológicas

En el Hospital Provincial abulense ha entregado su alma al Creador don Isaac Ferrero Martín. Hace ocho días que vino a nuestra ciudad buscando remedio a la cruel dolencia que sufría y a pesar de los solícitos cuidados de la ciencia médica, una lesión al corazón ha puesto fin a su vida temporal.

Era el finado una personalidad muy distinguida en aquella localidad, habiéndose significado por su ardiente patriotismo de que dió muestras constantes en diferentes épocas en que la Patria le necesitó, como fué cuando la dictadura del general Primo de Rivera, en los comienzos de nuestra gloriosa Cruzada y últimamente, durante cuatro años, ejerciendo el cargo de alcalde de Arévalo con exquisita competencia y honradez ejemplar. Siempre atento a los intereses de su ciudad natal no omitiendo sacrificio alguno para hacerla prosperar en todos los órdenes, razón ésta por la que era estimadísimo entre sus convecinos que hoy lamentan su muerte.

Esta tarde ha tenido lugar el traslado de sus restos mortales a la ciudad arevalense donde serán inhumados; acto fúnebre al que, asistió la Banda Municipal de Música de nuestra capital y que ha sido presidido por el excelentísimo y reverendísimo señor

La nueva Corporación Municipal de Avila cumplimenta al gobernador civil de la provincia

Constituida solemnemente el domingo la nueva Corporación del Ayuntamiento de nuestra ciudad, después de las Elecciones celebradas en noviembre y diciembre últimos para reemplazar a los concejales a quienes por disposición de la Ley correspondía cesar, a medio día de ayer, lunes, se trasladó en Corporación al Gobierno Civil presidida por su alcalde don José María Martín Sampedro para cumplimentar al excelentísimo señor gobernador civil y tener con él el primer cambio de impresiones.

En esta reunión se trató de los diversos problemas que tiene planteados nuestra capital y muy especialmente del de la vivienda y de la mejora y ampliación de la traída de aguas. Finalmente después de expresar la nueva Corporación su propósito de trabajar incansablemente en favor de los intereses de la capital se hicieron votos por la prosperidad de ésta e hicieron constar ante el gobernador civil su adhesión al Caudillo.

Otras visitas

También ha recibido nuestra primera autoridad provincial a don Luis Ramírez y don José de

Obispo, excelentísimo señor gobernador civil, señor presidente de la Diputación Provincial, señor alcalde de Avila y una segunda presidencia familiar formada por sus hijos don Joaquín y don Enrique y su hermano político don Epifanio Rodríguez Nava, y al que ha asistido selecta concurrencia compuesta por personas de Avila y de Arévalo.

Acompañamos en su justo dolor a la familia, singularmente a su esposa, hijos, hermanos, hermanos políticos y entre éstos a don Luis San José Martí, corresponsal nuestro y don Epifanio Rodríguez Nava, asociándonos cordialmente al duelo de la ciudad de Arévalo.

También ha fallecido en nuestra capital don Narciso Herráez Izquierdo, respetable señor que llevaba varios años dedicándose a la industria. Por su seriedad y excelente amabilidad gozaba de grandes y merecidos aprecio entre su clientela. Su honorable familia está recibiendo en estos tristes momentos muchos testimonios de condolencia a los que unimos el nuestro, expresándose los particularmente a su alligida esposa e hijos.

Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso del alma de los dos finados.

Soto, de Casavieja; a don Julián Jiménez; señor alcalde de Cabizuela; señor alcalde, secretario y concejal de Sotalbo; comisión del Ayuntamiento de Santa Cruz del Valle; señor alcalde de Tórtoles; don Moisés Callejo de Villanueva del Arenal; y don Santos González, de Flores de Avila.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 6: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 7: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

El capitán-subpagador, Juan Cano Martínez.

SE ALQUILA local para oficina. Razón: Pedro de la Gasca, 14 bajo.

PERDIDA guantes de punto marrón. Gratificará su devolución don Bernardo Funck, en Eduardo Marquina, 6.



Señora: MARAVILLOSOS IMPERMEABLES TIPO AMERICANO • GRAN CALIDAD EN PLASTICO PLEXIGLAS MODELOS EXCLUSIVOS, FORMA CAPA O MANGA RANGLAN • EN CINCO COLORES TRANSPARENTES LOS SERVICIOS POR CORREO PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS REDEX • APARTADO 1227 • MADRID

Seguimos nuestra

OFERTA
POST
BALANCE
COMO EN AÑOS ANTERIORES
PRECIOS ATÓMICOS

¡Aprovechese de esta única ocasión del año!

Almacenes
Viuda de
Félix Grande

Jabón
Emperador,
LAVA MEJOR Y DURA MAS



†
EL SEÑOR
DON NARCISO HERRAEZ IZQUIERDO
INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA
Hermano de las Cofradías del Santísimo Cristo Resucitado y Nuestra Señora del Buen Suceso
Ha fallecido en Avila en el día de ayer. A los 66 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P
Su desconsolada esposa doña María del Rosario García del Monte; hijos don Valentín-Santiago (Oficial de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad), don Jesús (Funcionario del Distrito Forestal), don Luis (Dependiente del Comercio «Viuda de Félix Grande»), don Manuel y don Alfonso (Funcionario de Telégrafos); hijas políticas doña Juanita del Olmo y doña María del Pilar Jiménez; hermanos doña María, don Ricardo y don Bernardino; hermanos políticos, nieto, sobrinos, primos y demás familia,
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:
Misa de entierro y honras: Mañana, miércoles, día 6, a las nueve y media.
Misa de San Lázaro: El jueves, día 7, a las nueve y media. Parroquia: San Vicente.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy. Avila, 5 febrero 1952



El señor
Don Isaac Ferrero Martín

ALCALDE DE LA CIUDAD DE AREVALO.

Ha fallecido en el día de ayer en Avila A los 64 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Fidela Jiménez García; hijos don Joaquín, don Enrique y doña María del Pilar; hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

La conducción del cadáver ha sido efectuada en la tarde del día de hoy, y acto seguido su traslado a la ciudad de Arévalo para su inhumación en el panteón de familia.
Las misas de entierro y honras se celebrarán en la iglesia parroquial de Arévalo (Avila).

Avila, 5 de febrero de 1952